

新玉杰 新变化

◎王靖萍



开展“拥护核心 心向北京”活动

德钦县奔子栏镇玉杰村——一个于2016年3月建制成立只有122户781人的行政村,下设8个党支部,有51名党员。建制以来,玉杰村党总支持续深化“五抓五促”,打造“善美山水 吉祥玉杰”的党建品牌理念来打造,经过2年的发展,如今的玉杰村形成了村容整洁靓丽、村民收入持续增加,社会环境安定和谐的良好局面。

抓实党建促发展

“玉杰村建制成立初期,由于村‘两委’干部配备不齐、无办公场所、阵地建设薄弱、党员属地意识不强等原因,玉杰村党总支被列为软弱涣散党组织整顿对象。随着村‘两委’班子换届选举、村委会及活动场所建设、党员教育活动教育等工作的深入开展,通过2年的努力,玉杰村各支部堡垒作用、党员先锋模范作用明显,基层党建工作组织化水平显著提高。”玉杰村党总支书记阿扎说。

2017年以来,玉杰村党总支认真落实全面从严治党要求,围绕建设“堡垒村”目标,以强组织、强队伍、建阵地、建机制为载体,按照德钦县委“12341”的总体思路,深入实施基层党建提升行动,突出发挥支部堡垒作用和党员先锋模范作用,抓实责任落实、制度执行、学习教育、专题活动、基础工作,推动党建促进精准扶贫、生态保护、产业发展、文化传承、社会稳定,着力建设新时代的“吉祥八组”美丽和谐玉杰。

“玉杰村党总支经过2年的努力,使当年的整顿对象变成了基层优秀党总支,完成了质的飞跃,除了党总支抓牢、抓实村内各项工作

以外,党总支能在短期内发生这么大的变化,同各党支部和各位党员作用发挥也是密不可分的。”阿扎说。

党员示范 发展产业

建制以来,玉杰村以精准扶贫为契机,在产业发展上下狠功夫,因地制宜,充分发挥支部的党员示范带动作用,带领群众种植藜麦、附子、当归,养牛、养猪。2017年推广种植藜麦125亩、当归65亩、川断50亩,群众增收效益明显。

在村“两委”提出发展种植养殖业带动村民增收这一发展思路之初,由于很多村民没种植过附子、当归、重楼等药材,也没有种植藜麦的经验,村民存在观望情绪,产业发展还未开始就在村民面前碰了一鼻子灰。斯拉拉姆是玉杰村通多村民小组的村民,同时也是村里的组织委员、妇女主任、镇党代表,她认识到,要打开工作局面首先要有人敢于尝鲜,于是在2016年,她拿出家里的5亩土地,分别种植了藜麦、附子、当归,带头养了10头猪;随后又多次组织村里的妇女召开动员大会,最终在通多小组带领村民种植了15亩附子。

扎史此里是通多村民小组的党支部书记,在发展种植业的过程中,扎史此里积极做好党员的思想工作,让党员带头示范,从而带动群众发展种植业。最终,通多村民小组通过土地流转等方式将附子、当归、独定子、重楼等药材进行集中示范种植,进而带动全村村民根据自身实际情况进行选择种植。奔子栏镇政府牵头与药材商签订销售协议,以保障药材最低销售价的方式,打通了各类药材的销路,给村民吃了一剂定心丸,村民的种植积极性也随之高涨起来。

阿扎说:“附子、藜麦、当归等都是一年收作物,当年就能见效,群众也能很快从中获得收益,目前,我村农户每年都能从种植业中获得几千元至万元不等的收入。”

为大力发展村级集体经济,玉杰村成立了扎西玉杰农民专业合作社,以“合作社+农户+企业”模式,2017年底集中流转土地50亩,种植藜麦、中药材。用于发展集体经济的50亩土地,合作社以每亩4000元的租金加管护费的形式支付给农户,通多小组的李德光也从中受益不少,他说:“今年我家的2亩土地拿到合作社发展集体经济,自家还种了一亩当归,现

在我不用外出打工挣钱了,在村里就能赚到钱,还能照顾家人,预计今年的收入可以比往年打工时多挣1万左右。”

看着刚种下地的当归,扎史此里满怀信心地说:“虽然在土地流转的过程中,我们党支部遇到一些困难,也做了很多工作,但现在看着新种下的种苗,就等于看到了希望,相信老百姓的日子会越来越好。”

此外,玉杰曼扎亚生物开发公司还积极投入资金,群众以土地为股金,在玉杰村各村民小组发展22种藏、中药材,养殖马鹿12只,2017年玉杰村古龙普小组13户、76人受益共15余万元。同时,在县级部门的支持下,玉杰村以尼顶村民小组为主线,积极发展美丽乡村旅游,目前,规划正在积极编制中。据统计,2016年玉杰村人均收入4557元,2017年人均收入达到6200元,如今的玉杰村正依托特色种植和乡村旅游两条产业线,从集体经济“空壳村”中彻底“脱壳”。

党建促发展保稳定

一直以来,玉杰村党总支坚持党建扶贫“双推进”,在精准扶贫的实践中,着重突出发挥支部和党员作用,特别是在推进精准识别、项目建设、帮扶措施等工作中,党员发挥了中流砥柱作用。2016年以来,在省州挂包领导和挂包单位的大力帮助下,实施完成水利项目11件,通村组公路、卫生路硬化项目10件,基本公共服务项目9件,人居环境提升工程15件,累计投入精准扶贫资金4550万元。在村内发展种植业过程中,州、县挂包单位多次聘请专家深入田间地头 and 村民家中,一对一、手把手教授村民科学的种植技术,解决了村民在种植过程中遇到的许多难题,增加了村民通过产业增收脱贫致富的信心。

此外,玉杰村党总支以支部、党员为单位,建立党员定期联系帮扶机制,实行班子成员“一对一”联系管理回流人员制度,做到思想动态及时掌握、个人困难全力帮扶;充分发挥奔子栏镇侨务中心(设在玉杰村)作用,积极做好宗教政策、侨务政策宣传教育。通过支部、党员在促进维护稳定、宗教有序方面的积极作用,玉杰村社会持续保持和谐稳定,全村上下呈现出人心思齐、心向北京的良好氛围。



香格里拉发生一起道路交通事故:4人失踪 3人受伤



本报讯(记者 松学宝 通讯员 李国忠) 2018年6月11日23时40分许,一辆车牌为粤KSExxx的金杯非营运小型汽车(核载7人,实载7人,含驾驶人)由香格里拉往丽江方向行驶,23时40分许,天气有大雨和有雾,当车行驶至西景线K2139+115米处时,车辆驶离路面,翻入道路东侧冲江河内,造成3人受伤,4人失踪,车辆受损的道路交通事故。

6月12日00时04分许,香格里拉市公安局交警大队虎跳峡中队值班员接到香格里拉市公安局指挥中心转警,00时10分,事故处理民警和协警13人赶赴现场处置,并联系虎跳峡卫生院与香格里拉市经济开发区消防大队,于00时30分到达现场开展救援及现场勘查。

接到报警后,虎跳峡交警中队即向香格里拉市公安局交警大队和迪庆州交警支队领导汇报,同时通知虎跳峡镇人民政府、卫生院、派出所和开发区公安分局、开发区消防大队立即赶赴现场,开展救援工作。香格里拉市交警大队和虎跳峡镇人民政府迅速启动较大事故应急处置预案,组织应急救援队伍和当地群众赶赴现场开展救援工作。公安、交警冒雨进入冲江河,经过全力救援,3人获救并及时送往虎跳峡卫生院救治。

接到报警后,州委、州政府高度重视,副州长、州公安局局长张春泽迅速指令公安交警、公安消防、交通、路政等部门出警处置,并指示:全力开展救援工作,减少当事人生命财产损失,确保受伤人员得到

有效救治,积极搜救失踪人员,最大限度减少事故损失;要查明事故原因,处理好相关事宜,吸取经验教训,坚决防止类似事故再次发生。同时启动《迪庆州较大道路交通事故应急处置预案》,州、市相关领导组织民警、交警、消防、卫生和当地干部群众等上百人连夜冒雨赶赴现场开展救援。

“6.11”事故3名受伤人员已于6月12日凌晨转院至丽江市人民医院,目前情况良好;失踪人员搜寻工作有序进行中,参与职工群众达160人次,发放宣传传单2000份、张贴通告100份,发布协查通告4份,做到人员组织到位,工作措施具体,工作责任明确。

目前,当事人家属在赶往虎跳峡镇途中,专案组已指定对接人员,确保执法服务到位。

维西县开展职工志愿服务活动

服务自2017年9月成立以来,先后开展了5次职工志愿服务活动。今天的活动主要是落实县委“四美”创建年相关部署要求,组织志愿者在行政中心附近进行垃圾清理,旨在发挥广大职工志愿者在创建“四美”中的重要作用,今后我们将紧紧围绕县委政府中心工作,有针对性的开展各类职工志愿服务活动,携手创建“四美”维西,让绿水青山永远与你我相伴。

活动中,志愿者们戴上“小红帽”,在小组长的带领下到达指定地点,当起了净化环境的使者。一路上大家不怕脏、不怕累、不留死角,将草丛中的纸屑、石缝中的食品包装袋、杂物等捡入垃圾袋,经过一上午的忙碌,志愿者们捡拾近20余袋的垃圾。



志愿者们捡拾垃圾

登报作废

- 香格里拉县纳扎乡佛教用品店,不慎遗失云南省国家税务局通用机打发票25份(三联),发票代码:153001051632,号码:615633101-615633125,发票未填开。
- 香格里拉市富丽华度假酒店,不慎遗失云南省国家税务局通用机打发票(存根联),发票代码:153001714018,发票号码:04609633,发票已填开。

州委组织部 抓实巡视整改工作

本报讯(通讯员 肖丽琼)为切实推动省委巡视整改工作的落实,州委组织部部务会严格按照政治巡视要求,认真落实主体责任,切实加强组织领导,抓牢关键环节,扎实推进问题整改,将全面从严治党精神贯彻落实到整改行动和成效上,巡视整改工作取得初步成效。

强化领导抓整改。州委组织部始终把巡视整改工作作为一项重大的政治任务,成立巡视整改工作领导小组和办公室,多次召开专题会议传达学习省委、州委关于巡视整改工作的指示精神,通报巡视反馈意见,研究制定整改任务分解方案,进一步明确部领导班子成员和各科室的整改工作责任,构建了巡视整改工作的领导、执行和监督责任框架。

强化责任抓整改。在整改工作中,按照“领导带头、主动认领、统筹推进、立行立改”的原则,针对巡视整改反馈意见,分类提出整改措施,要求部务会成员和各科室主动认领,盯住问题不放过,扫清盲区不遗漏,整改一个问题,对账销号一个问题,确保巡视反馈的问题事事有人抓,件件有着落,整改有措施,完成有时限。

强化实效抓整改。针对巡视组提出的问题和建议,坚持实事求是,分类整改的原则,对有条件立即整改的,即知即改,务求实效;对情况比较复杂的,明确时限,有序推进。在整改工作中,坚持问题导向,坚持以巡视整改推进组织工作落实。聚焦巡视组反馈的问题,突出主责主业,整合力量资源,统筹推进全州干部、基层党建和人才工作。着眼于长效机制的建立健全,切实把巡视整改工作作为推动全面从严治党纵深发展的有力举措,作为推动全州组织工作全面进步全面过硬的政治保障。

强化督查抓整改。部务会和巡视整改领导小组多次听取整改工作进展情况汇报,协调解决工作中出现的问题。主要领导以身作则,对整改工作亲自部署、亲自研究、亲自督办;班子成员按责任分工对号入座,主动认领,牵头研究整改措施,带头整改,督促落实;各牵头科室按照整改方案要求,逐条对照检查,逐件研究整改;巡视整改领导小组办公室跟踪督促相关科室落实整改任务。对整改不力的问题,坚决“回炉”补课,真正做到一抓到底,抓出成效。



▲为丰富职工的精神文化生活,营造团结、和谐、健康向上的文化氛围,6月5日至11日,香格里拉市妇幼保健计划生育服务中心举办了以“我爱保健 我心向党 我要健康”为主题的第三届职工运动会。运动会以文艺晚会和趣味游戏项目为主,在欢快的比赛氛围中,员工们忘却了身份和年龄,怀着共同的胜利目标,不断奋勇前进、超越自我,彰显了妇幼计生人的运动激情和青春风采。(黄晓丽 摄影报道)

端午天气以降雨为主

本报讯(记者 张斌)近日,记者从州气象局了解到,端午期间,天气多以降雨为主,17、18日会慢慢转为晴朗。

广大市民在前往五凤山游玩时,应注意做好防雨工作,搭帐篷时避开易塌方、积水的位置,道路湿滑,应尽量在地势平坦的地方,切勿在山上打闹嬉戏,以免造成不必要伤害。

注销公告

- 德钦县种子管理站种子服务部,格茸,营业执照注册号:533422000000477,拟向登记机关申请注销。
- 维西和记中药材种植有限责任公司,和丛林,统一社会信用代码:91533423MA6K3PJ1XD,拟向登记机关申请注销。
- 维西其普惠民农民专业合作社,和丛林,统一社会信用代码:93533423097735010U,拟向登记机关申请注销。
- 香格里拉市诚信停车管理有限公司,罗杰,统一社会信用代码:91533421MA6K7XJK9F,拟向登记机关申请注销。
- 迪庆网众信息技术有限公司,牟志敏,统一社会信用代码:91533400MA6K68JB1H,拟向登记机关申请注销。

遗失声明

- 德钦县羊拉乡纳拉养殖开发有限公司,不慎遗失营业执照(正本),统一社会信用代码:91533422MA6K9AKBFX。
- 迪庆网众信息技术有限公司,不慎遗失营业执照(正本),统一社会信用代码:91533400MA6K68JB1H。
- 和源杂货部,不慎遗失税务登记证(副本),证号:云国税字533421199209092112。
- 香格里拉县华隆农村短途客运有限责任公司,不慎遗失中华人民共和国道路运输证,证号:533421000757,车辆号牌:云RYN290,经营许可证号:533421421789。
- 杨学伟,身份证号码:533421198707042113,不慎遗失导游资格证,证号:DZG2014YN10995。